

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Газета выходит один раз в неделю

## С ИМЕНЕМ СТАЛИНА

Сегодня в нашей газете напечатано Сообщение Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР о результатах выборов. Эти итоги свидетельствуют о полной и безраздельной победе нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Избрав депутатами Верховного Совета Союза ССР испытанных и верных людей, пламенных патриотов советской Родины, способных на деле проводить политику большевистской партии, работать так, как учит товарищ Сталин—кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советский народ вновь продемонстрировал свою сплоченность и единство вокруг партии и товарища Сталина.

Радостным и праздничным чувством был охвачен весь советский народ. Мысли каждого избирателя, идущего 12 марта на избирательный участок, были обращены к славной партии большевиков, гениальному вождю, учителю и другу трудящихся, чье имя—символ величия и славы советской Родины, знамя наших побед, к первому всенародному кандидату, родному и горячо любимому товарищу Сталину.

Дружно и с радостью отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся нашего города, как и всей необъятной нашей страны, тем самым выразили свое полное доверие партии Ленина—Сталина, свою решимость бороться за новые победы коммунизма.

Голосуя, предельно-просто выразила свою мысль домохозяйка Е. Е. Ковязина:

—Я голосую за товарища Сталина, за коммунизм, за мир во всем мире!

—Пусть живут долгие годы наши депутаты Н. М. Шверник и П. П. Бажов! Желаю им плодотворной работы на благо народа,—заявила мать-патриотка И. В. Веселовская.

Этими словами выражена единая дума всего нашего народа, беспредельная его любовь к своему родному правительству и великому вождю товарищу Сталину.

Голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, советские люди голосовали за мудрую политику большевистской партии, за еще более счастливую, зажиточную и культурную жизнь.

Своим единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, советский народ продемонстрировал несокрушимую силу морально-политического единства советского общества, свою беспредельную преданность партии Ленина—Сталина, которая уверенно и твердо ведет нашу страну к коммунизму.

## Советские люди выразили безграничное доверие великой партии Ленина—Сталина

### Сообщение Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР о результатах выборов

В воскресенье, 12 марта 1950 года, во всем Советском Союзу происходили выборы депутатов в Верховный Совет СССР.

Голосование началось повсюду в 6 часов утра по местному времени. В 12 часов ночи 12 марта голосование повсеместно было закончено.

По всем избирательным округам в списки избирателей было внесено 111.008.625 избирателей против 101.717.686 избирателей при выборах в 1946 году. По сведениям Округных избирательных комиссий, в нынешних выборах депутатов Верховного Совета СССР приняло участие 110.964.172 избирателя, или 99,96 процента от общего количества избирателей.

В течение 13 марта Участковые избирательные комиссии закончили подсчет голосов, поданных за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

По сообщениям Округных избира-

тельных комиссий, список кандидатов в депутаты, выставленный блоком коммунистов и беспартийных, одержал полную и безраздельную победу. По предварительным данным, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало свыше 99 процентов избирателей, принявших участие в голосовании.

Выборы в Верховный Совет СССР по всей стране проходили в обстановке огромного патриотического подъема и политической активности населения и явились величественной демонстрацией морально-политического единства советского народа.

15 марта 1950 года Центральная избирательная комиссия будет иметь возможность опубликовать подробные итоги выборов и персональный список депутатов, избранных в Верховный Совет СССР.

**ЦЕНТРАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР.**

13 марта 1950 г.

## ДЕНЬ ТОРЖЕСТВА И НАРОДНОГО ЛИКОВАНИЯ

12 марта—день выборов в Верховный Совет СССР. Город принял праздничный вид. В 6 часов утра гостеприимно открылись двери избирательных участков. Еще не было и шести часов, а на избирательные участки города собралось более двух тысяч избирателей. Группами и в одиночку шли избиратели к избирательным урнам, чтобы исполнить свой гражданский долг. В первый час проголосовало более трех тысяч избирателей.

Приветливо и празднично выглядели все избирательные участки. Особенно хорошо потрудились над созданием уюта для избирателей комиссии: Девишинского избирательного участка, Малышевского, Криолитовского, Сталинского (Северский поселок) и другие. С жизнерадостным выражением лица, празднично одетые, с едиными мыслями и думами безграничной любви и преданности к партии Ленина—Сталина, Советскому правительству, к вождю, учителю и другу товарищу Сталину, шли избиратели к избирательным урнам.

На Криолитовском избирательном участке первая проголо-

вала 70-летняя мать-патриотка, воспитывающая 7 сирот, Ираида Васильевна Веселовская. Опуская бюллетень, она заявила:

—Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, я голосую за партию, за Сталина. Пусть живут долгие, долгие годы наши депутаты—Николай Михайлович Шверник и Павел Петрович Бажов.

—Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, я голосую за Родину, за Сталина, за мир во всем мире, за коммунизм! Так заявила Елена Егоровна Ковязина (Ленинский избирательный участок).

Колхозник сельскохозяйственной артели «Мрамор» П. А. Квасников, голосуя первым, заявил:

—Покаю свой голос за наших кандидатов Н. М. Шверника и П. П. Бажова. Голосуя за тех, кто ведет нас к победе коммунизма.

—От чистого сердца благодарю товарища Сталина за заботу о людях. Я с гордостью отдаю свой голос за блок коммунистов и беспартийных,—заявила колхозница М. В. Стухина.

Таких простых, но душевных высказываний было множество на каждом избирательном участке. Ими были наполнены чувства каждого избирателя.

Трудящиеся города, 12 марта, в день выборов, вновь продемонстрировали свою любовь и преданность большевистской партии, великому вождю и родному товарищу Сталину.

Исполнив свой гражданский долг, избиратели находили себе уют и отдых на каждом избирательном участке.

На всех избирательных участках с утра и до поздней ночи бурлила радостная и веселая жизнь.

Выборы депутатов в Верховный Совет Союза ССР в городе, как и по всей стране, прошли в обстановке высокой политической активности избирателей и явились мощной демонстрацией морально-политического единства советского народа, его сплоченности вокруг большевистской партии, советского правительства и любимого вождя товарища Сталина.

В. Исаков.

## Всенародный праздник

Внешне Девишинский избирательный участок выглядел празднично и нарядно.

Много труда приложила по подготовке к выборам и оформлению участка избирательная комиссия во главе председателя тов. Ушаковой Е. И., секретаря—тов. Жилиной А. С., зав. агитпунктом—тов. Горнушкиной А. Г.. Агитаторы в количестве 20 человек в течение полутора месяцев проводили бе-

седы среди населения на-дому, много лекций и вечеров проведено на агитпункте.

Еще задолго до голосования участок был переполнен народом. В комнате отдыха играет музыка, молодежь танцует под баян.

Первой подходит к столу председателя комиссии и опускает в урну своей бюллетень 75-летняя Т. П. Евстюгина. Она заявила:

—Я голосую за любимого вождя народов товарища Сталина, за его ближайших соратников, за нашу радостную счастливую жизнь!

День выборов на Девишинском избирательном участке прошел как большой праздник, вылившийся в могучую демонстрацию сплоченности и единства народа вокруг партии Ленина—Сталина.

## Заседание Округной избирательной комиссии

13 марта в три часа ночи состоялось заседание Округной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа гор. Москвы.

На основании протоколов, представленных участковыми избирательными комиссиями, и произведенного подсчета голосов Округная комиссия Сталинского избирательного округа установила, что депутатом в Верховный Совет СССР от Сталинского избирательного округа № 2 г. Москвы по выборам в Совет Союза избран товарищ Иосиф Виссарионович Сталин.

Это сообщение, оглашенное председателем Округной избирательной комиссии Г. М. Цветковым, было встречено бурной, долго не смолкавшей овацией. В зале звучали восторженные возгласы: «Да здравствует наш первый депутат!», «Великому Сталину—слава!».

Тов. Цветков далее сообщил, что избирательные бюллетени получили все избиратели округа, и все они приняли участие в голосовании. Кроме избирателей, занесенных в избирательные списки, в Сталинском округе голосовали по удостоверениям приехавшие в столицу из различных городов и районов страны 29.754 человека.

С волнующими речами на заседании Округной избирательной комиссии выступили представители общественных организаций, предприятий Сталинского и Бауманского районов—секретарь партийной организации завода АТЭ-1 В. В. Аникин, шлифовщик завода счетно-аналитических машин А. И. Лебедев, директор 429 школы М. В. Гоголева, председатель заводского комитета машиностроительного завода Т. Г. Лыков.

Они говорили о чувстве огромной радости и глубокого удовлетворения, переживаемом избирателями Сталинского избирательного округа и трудящимися всей страны. Трудящиеся проникнуты единым стремлением—отметить новыми стахановскими успехами победу сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Закрывая заседание, тов. Цветков поздравил членов избирательной комиссии с успешным окончанием избирательной кампании по Сталинскому избирательному округу и от имени всех собравшихся пожелал всенародному депутату товарищу И. В. Сталину доброго здоровья и долгих, долгих лет жизни на благо всего трудящегося человечества.

# НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ДЕНЬ

Шесть часов утра. Торжественно звучит Гимн Советского Союза. На Сталинском избирательном участке — многолюдно.

Председатель избирательной комиссии Николай Иванович Широков объявляет о начале голосования. Первые голосуют престарелые восьмидесятилетние супруги Логуновы. Затем, к урне подходит П. В. Долганов. Опуская бюллетень, восьмидесятилетнелетний избиратель Андрей Константинович Ялунин сказал:

— Я отдаю свой голос за верного соратника товарища Сталина — Николая Михайловича Шверника и дорогого нашего земляка Павла Петровича Бажова.

Проголосовав, избиратели еще долго не уходят с участка. Здесь работает буфет, библиотека, происходит культурное обслуживание избирателей концертами. Музыка

духового оркестра сменяется выступлениями самодеятельности клуба, учащихся средней школы, малышей начальной школы № 3 и воспитанников детского дома.

В программах концертов песни о вожде народа Иосифе Виссарионовиче Сталине, о Родине, о советском народе. Декламаторы читают стихи Джамбула, Суркова, Щипачева, Маяковского.

Престарелые избиратели тт. А. К. Ялунин, А. Г. Писцов, Е. Н. Григорьева и другие с избирательного участка домой были отведены на „Победе“.

В этот незабываемый день особенно хорошо проводили работу среди своих избирателей агитаторы участка — беспартийные тт. Е. Б. Бутко, А. С. Григорьева, коммунисты тт. А. П. Вершинина и В. И. Птухин, комсомольцы тт. Топор-

ков и Валов. Избиратели их участков к 3 часам дня уже полностью проголосовали.

Трудно передать в немногих строках радость избирателей и подвиг, когда они подходили с бюллетенями к урнам. О своем беспредельном доверии партии Ленина — Сталина, великому вождю, любимому другу и учителю товарищу Сталину красноречиво говорят оставленные надписи на бюллетенях:

«Голосую за дорогого земляка П. П. Бажова».

«Я голосую за счастье народа».

«Сталин — это наша Родина».

«Мой первый голос — за Сталина».

Читая эти слова, хочется сказать: в этот незабываемый день весь наш советский народ голосовал за счастье народное, за нашу Родину, за нашего отца, друга и учителя товарища П. В. Сталина. Л. Голубев.

## С большим воодушевлением

12 марта ликовал весь народ нашей счастливой страны, прославляя любимую партию, правительство и родного друга трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина.

Еще не рассвело, а на улицах Ленинского поселка оживленно. Задолго до голосования к избирательному участку стали собираться избиратели. Вход в избирательный участок оформлен лозунгами и плакатами. Над Гербом Советского Союза — красные полотнища знамен.

До начала голосования в избирательном участке собралось уже много избирателей. Комиссия приветливо встретила первых избирателей. Председатель комиссии тов. Потоскуев обратился с краткой речью:

— Прошу приступить к голосованию.

Первыми получают бюллетени машинист транспортного цеха Криволитового завода, более десяти лет проработавший на транспорте, И. И. Салай, пенсионерка, член ВКП(б) Татьяна Павловна Бочкарева, участник Отечественной войны В. И.

Кустов. Они первыми исполнили свой гражданский долг.

В первый час здесь проголосовало более 200 человек.

Исполнив свой долг, многие избиратели оставались в комнате отдыха, в буфете. Не прекращалось художественное обслуживание. Силами драмколлектива клуба Криволитового завода, Ремесленного училища, неполносредней школы и детского дома Криволитового завода были даны концертные номера.

С хорошим концертом перед избирателями выступили воспитанники детского дома. Они пели песни советских композиторов, плясали и читали стихотворения собственных произведе-

ний. Так, воспитанник детского дома Юра Калугин прочитал свое стихотворение, посвященное прославленному писателю Павлу Петровичу Бажову. Затем избиратели прослушали лекцию: „О международном положении“.

Коллектив детского сада № 15 во главе с заведующей В. М. Вагановой при избирательном участке организовал выставку, на которой были представлены работы детей.

Весь день на избирательном участке было праздничное веселье. Избиратели слушали радиопередачи Москвы, Свердловска и Молотова. Не смолкали звуки мелодий советских песен.

А. Солодилова.

## К сведению делегатов V городской партийной конференции

Горком ВКП(б) сообщает, что городская партийная конференция будет проходить 25-26 марта 1950 года в клубе Полевского Криволитового завода.

Порядок дня:

1. Отчет о работе ГК ВКП(б).
2. Отчет о работе ревизионной комиссии.
3. Выборы членов ГК ВКП(б), ревизионной комиссии и делегатов на VII Свердловскую областную партконференцию.

Начало работы конференции с 19 часов. Регистрация делегатов — с 18 часов в клубе Криволитового завода.

## Международный обзор

### ЗАГОВОР ПРОТИВ ФРАНЦУЗСКОГО НАРОДА

События, развернувшиеся во Франции за последние дни, свидетельствуют о том, что французская реакция по указке своих заокеанских хозяев готовит трудящимся новые тяжелые испытания. Голосами всех реакционных партий Национальное собрание приняло антинародный закон „против саботажа“, квалифицирующий как тягчайшие преступления борьбу трудящихся за мир и независимость.

„Этот закон, — пишет газета „Юманите“, — практически направлен на упразднение основных свобод и дает правительству возможность жестоко подавить какое бы то ни было действие, какую бы то ни было письменную или устную пропаганду, осуждающую преступную политику правительства... Рабочие подвергнутся преследованию даже в том случае, если они будут требовать немедленного прекращения войны во Вьетнаме и добиваться повышения своей заработной платы“.

Только депутаты-коммунисты и примыкающие к ним группы голосовали против нового драконовского закона и мужественно разоблачали с трибуны парламента его реакционно-фашистский характер.

Французская реакция применяет не только опыт фашистского „за-

конодательства“, но и фашистскую практику проведения подобных „законов“. В ходе дебатов вызванный в парламент отряд в 200 полицейских избивал депутатов-коммунистов и всех „инакомыслящих“ дубинками. Депутата Перрона охранники за волосы вытащили из зала заседания.

Принятие закона о новых репрессиях против трудящихся, против сторонников мира показывает страх правящих кругов Франции и американских империалистов перед неудержимо растущим в стране движением за мир. Вместе с тем этот закон — одно из звеньев подготавливаемого французской реакцией антиреспубликанского заговора.

Стремясь облегчить подготовку и осуществление государственного переворота, МРП (католическая партия), находящаяся у власти, наряду с подавлением рабочего движения, готовит в согласии с правыми социалистами пересмотр избирательного закона. Этот закон предполагает перестроить таким образом, чтобы не допустить в состав нового парламента коммунистов, передать парламент в руки де-голлевской партии (РПФ) и расчищать де Голлю путь к власти.

Однако де Голль и его вдохновители, организующие заговор против республики, явно недооценивают силы французского народа. По всей Франции проходят много-

тысячные митинги и демонстрации, участники которых протестуют против реакционных законов Национального собрания. Все более широкий характер принимает забастовочное движение. Борьбу трудящихся возглавляет французская компартия, сплачивающая широчайшие слои народа в борьбе за мир, демократию и независимость. Французский народ полон решимости разбить темные силы реакции.

### «ВЫБОРЫ» В ГРЕЦИИ

Экономическое и политическое положение в Греции показывает всему миру банкротство политики американского империализма. Обанкротились и послушные исполнители этой политики — греческие монархо-фашисты из так называемой «народной партии», возглавляемой Палларисом.

Экономика страны в результате хозяйничанья американцев разрушена и далеко отстала от довоенного уровня производства. 65 процентов рабочих не имеют работы, безработица продолжает расти. Свыше половины бюджета страны идет на вооружение. Монархо-фашисты держатся у власти только при помощи американского оружия и путем безудержного террора. Вся страна покрыта сетью концентрационных лагерей.

Проведенные 5 марта с. г. по указке американцев «парламентские выборы» должны были по замыслу оккупантов обелить американскую политику в Греции, показать, что в стране якобы существует какая-то «демократия».

Кроме этого, американские хозяева Греции сочли необходимым убраться с авансцены политической жизни страны некоторых, наиболее запятанных кровью греческого народа «деятели».

Что из себя представляли «свободные выборы» в Греции видно хотя бы по тому, что до дня «выборов» страна находилась на чрезвычайном положении, а наблюдение за ходом «выборов» было поручено офицерам греческой монархо-фашистской армии.

Для того, чтобы показать «демократию» Греции, там перед выборами появилось множество партий, однако, подлинно-демократические партии, входящие в ЭАМ (Национально-освободительный фронт), в том числе и компартия, не были допущены к выборам. Эти партии объявлены вне закона, их лидеры либо убиты, либо находятся в концентрационных лагерях или в глубоком подполье.

Окончательные результаты «выборов» в Греции еще не объявлены. Предварительные же данные весьма характерны. Они показали, что откровенно фашистская «народная партия» получила вдвое меньше голосов, чем на «выборах» 1946 года, утратив таким образом господствующее положение в парламенте.

Фальсифицированные греческие «выборы», вне зависимости от того, из каких партий будет сформировано американцами новое греческое правительство, не меняют существа фашистской диктатуры в стране.

## Трудовые подарки металлургов

Небывалым трудовым подвигом отметили день выборов металлурги Северского завода.

Исполнив свой гражданский долг — проголосовав за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, оцинковальщик жестотделочного цеха тов. Мельников в 4 часа дня заступил на трудовую вахту. В этот день он работал высокопроизводительно и дал выхода первых сортов оцинкованной жести на 77 процентов выше плана.

В день выборов травильщики — тов. Дрябин выполнил норму на 143 процента, тов. Артемов перевыполнил норму на 40 процентов и полировщик тов. Бабанский выполнил сменное задание на 115 процентов.

По-стахановски трудились вальцовщики листопркатного цеха № 2 тт. Афанасьев, Красильников и Минеев. Каждый из них дал высокую производительность труда.

С. Александрова.

## Производственный подвиг

Всемирный праздник — день выборов, трудящиеся нашего города отметили производственными победами.

Встав на стахановскую вахту, все смены Криволитового цеха в этот день перевыполнили государственный план. Например, смена тов. Каткова (печное отделение) выполнила свое задание на 142 процента и сэкономила от сокращения расхода сырья 983 рубля.

Хорошо трудились комсомольцы и молодежь смены тов. Глинских. Они первыми закончили сменный план и дали продукции значительно больше плана, достигнув экономии сырья больше, чем на 1000 рублей.

Смена тов. Птухина, борясь за сверхплановый выпуск продукции, выполнила план на 140,2 процента. Смены тт. Ощепкова, Починского, Лобанова и Ермолаева дали по 10—20 процентов продукции сверх плана.

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### В Косой-Брод хлеб доставляют с перебоями

В деревне Косой-Брод ОРС'ом Северского завода открыт магазин, но хлеб и продукты питания в него завозятся от случая к случаю.

Рабочие Северского завода, живущие в Косом-Броду, неоднократно обращались с этим вопросом в ОРС завода, но работники ОРС'а остаются глухими к запросам рабочих.

До каких же пор в магазин сельской местности будет доставляться хлеб с перебоями?

Подкин, Елкина.

### По следам писем

На неопубликованную корреспонденцию: „О грубом обращении зав. магазином № 9 тов. Засыпкина к покупателям“, управляющий продснаб Криволитового завода тов. Кадышев сообщает, что факты, указанные в корреспонденции, подтвердились.

Зав. магазином тов. Засыпкин предупрежден, но если впредь с его стороны будет проявлено грубое обращение к покупателям, будут приняты более строгие меры.

### „НЕРАДИВНОЕ ОТНОШЕНИЕ“

Под таким заголовком была опубликована корреспонденция в нашей газете, в которой указывалось на плохое обслуживание посетителей столовой № 5 Северского завода.

Начальник ОРС'а Северского завода тов. Липунов сообщает, что корреспонденция обсуждена на производственном совещании работников столовой, где были намечены мероприятия по устранению отмеченных в газете недостатков. Коллектив столовой включился в социалистическое соревнование. Среди обслуживающего персонала организована техническая учеба, увеличен ассортимент блюд, в зало навешены порядки.

### ПОПРАВКА

В нашей газете № 3 от 21 января с. г. была напечатана корреспонденция В. Ямовой: „Возмутительно бездушные“, в которой медсестре Н. В. Клименко были предъявлены обвинения в бездушном отношении к больной.

Эта корреспонденция обсуждалась на исполкоме Полевского сельского Совета, где было установлено, что автор этой заметки ввела редакцию в заблуждение. Была проявлена невнимательность к больной со стороны фельдшера Раскостовой, а не со стороны Н. В. Клименко. Поэтому медсестра Н. В. Клименко полностью реабилитируется.

### И. о. ответ. редактора О. И. ЗАСЫПКИНА.

Сельхозотдел горсовета объявляет, что ветеринарная лечебница и ветеринарные пункты города с 14 марта приступили к обязательной профилактической обработке крупного рогатого скота и лошадей.

Животные для обработки доставляются в ветлечебницу и зоветпункты в следующие дни: вторник, среда — крупный рогатый скот, 24 марта и 3 апреля — лошади, 24 марта и 15 апреля — свиньи.

С 15 апреля прием коров на случайных пунктах, а так же и запись коров в табуны будет производиться только по справкам 1950 года.

Полевской зооветучасток.